                                                                                                                                 «В этом мире богатым нас делает
                                                                                                                                   Не то, что мы получаем, 
                                                                                                                                   А то, что мы отдаём»
                                                                                                                                                         Бигер Генри Уорд
Моё эссе
              Детский сад – это особое пространство, куда  ежедневно  идут дети. В дошкольном  учреждении их  встречают  воспитатели, педагоги, специалисты своего  дела, которые  отдают  им свою энергию, свои знания и умения. Долг каждого специалиста, а в частности логопеда, создать для детей  единое пространство речевого развития, раскрыть речевые возможности каждого ребенка, помочь ему в дальнейшем стать полноценным человеком.
             Ребенок познает речь в процессе общения с взрослым. Необходимо быть « на одной волне» с ребенком, создавать различные ситуации общения, используя основной вид деятельности детей дошкольного возраста – игру. С детства я хотела стать учителем. После окончания школы окончила ЧПУ-2, затем работала воспитателем в детском саду и заочно училась в Магнитогорском пединституте по специальности  «Педагогика и Психология (дошкольная). Постоянно совершенствуя свои знания,  работала воспитателем логопедической группы, затем в период с1992-1994гг. училась Уральском Государственном Педагогическом Университете и получила квалификацию: учитель вспомогательной школы, логопед. В должности логопеда  работаю 21 год. В течение этих лет выпустила в школу не один десяток воспитанников. Все дети  успешно учились и продолжают учебу  как в гимназиях, так ив обычных школах. Многие из них уже заканчивают высшие учебные заведения.
             С 2000-2010гг. я руководила  Районным Методическим Объединением логопедов.  Являюсь дипломантом городского конкурса   коррекционно – образовательных программ. В течение ряда лет вела практику студентов Челябинского Педагогического Университета в своем дошкольном учреждении. Неоднократно являлась членом районной аттестационной комиссии на первую и высшую категории логопедов района. Имею грамоты районного, городского, областного уровней и Министерства Образования Российской Федерации.
            В течение 10 лет в нашем ДОУ логопедами ведется  работа   с детьми с тяжелыми нарушениями речи с 4-летнего возраста. Дети, как правило, с 1-2 уровнем ОНР, стертой формой дизартрии и с другими сочетанными сложными дефектами. Дети с большим желанием вливаются в нашу предметно – развивающую среду, радуются своим успехам, делятся своей информацией, стремятся к общению с взрослыми и детьми.
           Мастерство учителя – логопеда - это ежедневный, систематический труд, наполненный постоянными тревожными мыслями, поисками, находками и неудачами.
          Осознание того, что дети пришли ко мне с речевыми дефектами, практически не говорящими, а ушли с грамотной и понятной речью, приобрели коммуникативные навыки, новые знания, которые помогут им успешно учиться в школе, наполняет мое сердце радостью, гордостью за себя и свой детский сад. 
Какое счастье – приносить пользу детям и любить их!
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